11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2010 23:46:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2010 08:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124779/answer/124780




YBaxaemas Kcenus! Ecnu ecTh mogo3peHue Ha HH(QEKIMIO, TO B IIEPBYIO OUepenb ee U HaJo
WCK/II049aTh. YBeIHUeHNe TaX0BHIX TUM(DOY3JI0OB BCTPEUAETCS IIPHU JTIOOBIX BEeHEPUYECKHUX,
XPOHUYECKUX BOCITAIUTEIIbHAIX, OHKOJIOTMYECKUX 3a00JIeBaHMIX MaJIOTO Ta3a, 3a001eBaHusIX
HUXKHUX KOHeYHOCTeH. [Tpo6eMoi 3aHUMAIOTCS XUPYPTrd, HePMAaTOBEHEPOJIOTH. Yoauu.



